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 Lampiran 1. Determinasi bekatul mentik wangi 
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Lampiran 2. Serbuk dan ekstrak bekatul mentik wangi 
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Lampiran 3. Jamur Aspergillus Oryzae  dan Fermentasi  
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Lampiran 4. Uji Senyawa Kimia 
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Lampiran 5. Perhitungan Rendemen  
 

5.1 Rendemen pensortiran 

Rendemen  = berat sesudah / berat sebelum x 100% 

= 4,5 / 5 x 100 % 

= 90%   

5.2 Ekstrak Non fermentasi  

Berat ekstrak pekat = 32 gram 

Berat sempel = 300 gram 

Rendemen = (berat ekstrak pekat)/(berat sempel)  x 100% 

        = 32/300  x 100% 

       = 10,67% 

5.3 Ekstrak Fermentasi 7 hari (F1) 

Berat ekstrak pekat = 47 gram 

Berat sempel = 300 gram 

Rendemen = (berat ekstrak pekat)/(berat sampel)  x 100% 

        = 47/300  x 100% 

       = 15,67% 

5.4 Ekstrak Fermentasi 14 hari (F2) 

Berat ekstrak pekat = 33 gram 

Berat sempel = 300 gram 

Rendemen = (berat ekstrak pekat)/(berat sampel)  x 100% 

        = 33/300  x 100% 

       = 11% 

 

5.5 Ekstrak Fermentasi 21 hari (F3) 

Berat ekstrak pekat = 30 gram 

Berat sempel = 300 gram 

Rendemen = (berat ekstrak pekat)/(berat sampell)  x 100% 

        = 30/300  x 100% 

       = 10% 
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Lampiran 6. Pembuatan Larutan DPPH 0,4 mM  

6.1 Perhitungan 

DPPH 0,4 mM dalam 100 ml etanol p.a 

Mr DPPH = 394,33 g/mol 

0,4 mm = masa / 394,33 x  1000/100 

0,4 x 394,33 / 10 = masa 

Masa = 15,77 mg =15,8 mg  

6.2 Penimbangan 
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Lampiran 7. Pembuatan Larutan Konsentrasi  
 

7.1. Penimbangan 

  

   
 

7.2. Perhitungan 

Ppm = (massa (mg))/(volume (L)) 

Rumus Pengenceran : 

ppm 1 x volume 1 = ppm 2 x volume 2 

1. NON FERMENTASI 

Pembuatan 870 ppm 

87 mg/0,1L=  870 ppm 

Pembuatan 348 ppm 

870 ppm x4 ml =Y x 10 ml 

Y= 3480/ 10 

Y= 348 ppm 

Pembuatan 218 ppm 

870 ppm x 2,5 ml = Y x 10 ml 

Y= 2180/10 

Y= 218 ppm 

Pembuatan 131 ppm 

870 ppm x 1,5 ml = Y x 10 ml 

Y = 1310/10 

Y= 131 ppm 

Pembuatan 104 ppm 
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870 ppm x 1,2 ml = Y x 10 ml 

Y = 1040/10 

Y = 104 ppm 

Pembuatan 44 ppm 

870 ppm x 0,5 ml = Y x 10 ml 

Y = 440/10 

Y = 44 ppm 

2. F1 atau FERMENTASI 7 HARI 

Pembuatan 400 ppm 

40 mg/ 0,1 L = 400 ppm 

Pembuatan 200 ppm 

400 ppm x 5ml = Y x 10ml 

Y= 2000/10 

Y= 200 ppm 

Pembuatan 160 ppm 

400 ppm x 4 ml = Y x 10ml 

Y = 1600/10 

Y = 160 ppm 

Pembuatan 100 ppm 

400 ppm x 2,5ml = Y x 10 

Y = 1000/10 

Y = 100 ppm 

Pembuatan 60 ppm 

400 ppm x 1,5ml = Y x 10ml 

Y= 600/10 

Y= 60 ppm 

Pembuatan 20 ppm 

400 ppm x 0,5 ml = Y x 10 

Y = 200/10 

Y = 20 ppm 

3. F2 atau FERMENTASI 14 HARI 

Pembuatan 440 ppm 

44 mg / 0,1 L = 440 ppm 

Pembuatan 198 ppm 

440 ppm x 4,5 ml = Y x 10 ml 

Y = 1980/ 10 

Y = 198 ppm 

Pembuatan 132 ppm 
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440 ppm x 3 ml = Y x 10 ml 

Y = 1320/ 10 

Y = 132 ppm 

Pembuatan 110 ppm 

440 ppm x 2,5 ml = Y x 10 ml 

Y = 1100 / 10 

Y = 110 ppm 

Pembuatan 88 ppm 

440 ppm x 2 ml = Y x 10 ml 

Y = 880 / 10 

Y = 88 ppm 
 

Pembuatan 66 ppm 

440 ppm x 1,5 ml = Y x 10 ml 

Y = 660 / 10 

Y = 66 ppm 

4. F3 atau FERMENTASI 21 HARI 

Pembuatan 600 ppm 

60 mg / 0,1 L = 600 ppm 

Pembuatan 450 ppm 

600 ppm x 7,5 ml = Y x 10 ml 

Y = 4500/ 10 

Y = 450 ppm 

Pembuatan 420 ppm 

600 ppm x 7 ml = Y x 10 ml 

Y = 4200 / 10 

Y = 420 ppm 

Pembuatan 300 ppm 

600 ppm x 5 ml = Y x 10 ml 

Y = 3000 / 10 

Y = 300 ppm 

Pembuatan 210 ppm 

600 ppm x 3,5 ml = Y x 10 ml 

Y = 2100 / 10 

Y = 210 ppm 

Pembuatan 150 ppm 

150 ppm x 2,5 ml = Y x 10 ml 

Y = 1500 / 10 

Y = 150 ppm 
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Lampiran 8. Penentuan panjang gelombang maksimum DPPH 
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Lampiran 9. Penentuan Operating Time 
 

1. Operating Time NF 
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2. Operating Time F1 
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3. Operating Time F2 
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4. Operating Time F3 
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Lampiran 10. Hasil Pembacaan Absorbansi dan Nilai % Antioksidan 
 

10.1. Hasil pembacaan Absorbansi 

       

     
 

10.2. Hasil % Inhibisi 

ABS DPPH= 0,799 

SAMPEL PPM ABS 

NF 

348 0,191 

218 0,307 

131 0,415 

104 0,462 

44 0,521 

F1 

200 0,338 

160 0,384 

100 0,474 

60 0,539 

20 0,565 

F2 

198 0,158 

132 0,335 

110 0,383 

88 0,423 
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66 0,539 

F3 

450 0,183 

420 0,258 

300 0,379 

210 0,476 

150 0,565 

  

 Rumus %Inhibisi : (Abs DPPH – Abs Sampel) / Abs DPPh x 100% 

1. Sampel NF 

348 PPM = (0,799-0,191)/0,799 x 100% = 76,10 % 

218 PPM = (0,799-0,307)/0,799 x 100% = 61,58 % 

131 PPM = (0,799-0,415)/0,799 x 100% = 48,06 % 

104 PPM = (0,799-0,462)/0,799 x 100% = 42,18 % 

44 PPM   = (0,799-0,521)/0,799 x 100% = 34,79 % 

2. Sampel F1 

200 PPM   = (0,799-0,338)/0,799 x 100% = 57,70 % 

160 PPM   = (0,799-0,384)/0,799 x 100% = 51,94 % 

100 PPM   = (0,799-0,474)/0,799 x 100% = 40,68 % 

60 PPM   = (0,799-0,539)/0,799 x 100% = 32,54 % 

20 PPM   = (0,799-0,565)/0,799 x 100% = 29,29 % 

3. Sampel F2 

198 PPM   = (0,799-0,158)/0,799 x 100% = 80,23 % 

132 PPM   = (0,799-0,335)/0,799 x 100% = 58,07 % 

110 PPM   = (0,799-0,383)/0,799 x 100% = 52,07 % 

88 PPM   = (0,799-0,423)/0,799 x 100% = 47,06 % 

66 PPM   = (0,799-0,539)/0,799 x 100% = 32,54 % 

 

4. Sampel F3 

450 PPM   = (0,799-0,183)/0,799 x 100% = 77,10 % 

420 PPM   = (0,799-0,258)/0,799 x 100% = 67,71 % 

300 PPM   = (0,799-0,379)/0,799 x 100% = 52,07 % 

210 PPM   = (0,799-0,476)/0,799 x 100% = 40,43 % 

150 PPM   = (0,799-0,565)/0,799 x 100% = 29,29 % 
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Lampiran 11. Hasil Nilai IC50 dan AAI  
 

 
 

PERHITUNGAN IC50 

1. REGRESI LINIER NF   

y = 0,1316x + 30,909 

50 = 0,1316x + 30,909 

X = (50 - 30,909) /  0,1316 

X = 145,0683891 ppm 

2. REGRESI LINIER F1 

y = 0,1699x + 24,591 

50 = 0,1699x + 24,591 

X = (50 - 24,591) /  0,1699 

X = 149,552678 ppm 

3. REGRESI LINIER F2 

y = 0,3406x + 13,531 

50 = 0,3406x + 13,531 

X = (50 - 13,531) /  0,3406 

X = 107,0728127 ppm 

4. REGRESI LINIER F3 

y = 0,1567x + 5,3293 

50 = 0,1567x + 5,3293 

X = (50 - 5,3293) /  0,1567 

X = 285,0714742 ppm 
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PERHITUNGAN AAI 

DPPH = 15,8 MG / 100ml = 15800 μg / 100 ml = 158 μg/ml 

1 PPM IC50 = 1 μg/ml IC50 

AAI = Konsentrasi DPPH (μg /ml) / IC50 (μg/ml) 

AAI NF = 158/145,07 = 1,09 

AAI F1 = 158/149,5 =1,05 

AAI F2 = 158/107,07 = 1,47 

AAI F3 = 158 / 285,07 =0,55 


